

R 热点

中国高铁将铺至新加坡

自2011年开始,一条从中国出发,沿途经过老挝、泰国、马来西亚,最终到达新加坡的高铁线路开始建设,这将是中国高铁企业的下一个增长点。

2010年12月7日,铁道部部长刘志军在第七届世界高速铁路大会上表示,目前中国高速铁路的营业里程已经达到7531公里,是全世界高铁运营里程最长、

在建规模最大的国家。与高铁蓬勃发展相伴的是整个高铁上下游产业链,从铁路、列车到零配件等的连锁反应,这一切又因“十二五”规划建议培育发展战略新兴产业而再次升温。

按照《中长期铁路网规划》,在“十二五”期间,我国铁路建设将维持大规模投入,投资额将保持在每年7000亿元左右,

共计约3.5万亿元,相比“十一五”期间的2.2万亿元投资,增加了1万多亿元。其中,按照“十二五”将建成16448公里高铁、高铁平均每公里造价1.14亿元计算,高铁的总投资约为1.875万亿元。

截至2010年7月底,中国南车对外公布,公司海外签约额已超过7.6亿美元,约占销售总收入的10%。2010年12月,

中国南车与通用电气签署合作框架协议,更表明了其抢滩美国高铁市场的决心。

同年12月,中国北车宣布与法国阿尔斯通进行战略合作,共同进军海外高铁市场。随后,中国北车宣布,首批6台全球窄轨线路功率最大机车运抵新西兰,成为我国自主创新内燃机车首次出口发达国家的成功案例。据《中国经济周刊》

我国遏制沙化无法消灭沙尘暴

国务院新闻办4日下午举行新闻发布会,介绍第四次全国荒漠化和沙化监测成果等方面情况。国家林业局副局长祝列克介绍,中国土地荒漠化和沙化的趋势尚未得到根本改变,全国现有31万平方公里土地具有明显沙化趋势。监测表明,中国土地荒漠化和沙化整体上得到初步遏制,荒漠化、沙化土地面积持续减少,但局部地区仍在扩展。

邓永胜

巴基斯坦一名省督遭袭身亡

巴基斯坦旁遮普省省督萨拉曼·塔西尔的车队4日在首都伊斯兰堡遭到袭击,塔西尔身亡。目击者称,塔西尔的车队遭到不明身份武装分子袭击。但警方称,塔西尔的护卫人员中有人向他开枪射击。目前警方已经逮捕多名嫌疑人。塔西尔的发言人对媒体说,塔西尔在袭击中当场死亡。医院方面的消息称,塔西尔身中9枪。目前袭击者的动机还不清楚。

刘小雨

波总统将于前总统坠机1周年访俄

波兰总统科莫罗夫斯基将于今年4月波兰前总统卡钦斯基专机坠毁事故一周年之际访问俄罗斯。波兰驻俄罗斯大使查杰克乌斯季4日在接受国际文传电讯社采访时透露了这一消息。他说:“(总统)已经确定准备访问俄罗斯,至少是为纪念斯摩棱斯克惨剧一周年。”长期紧张的波俄关系最近得到改善,俄罗斯总统梅德韦杰夫上个月对波兰进行了正式访问。

王益娟

K 看点

日本否认与韩建立军事同盟

韩国媒体3日报道了一条消息称,日本外相前原诚司在接受该报采访时表示,希望日韩两国在安全领域能建立同盟关系。然而消息一出来,日本政府赶紧辟谣,称日本方面并无此意。外务省说:“前原外相表达的意思是‘日韩强化在安保领域的合作很重要’,并主张建立有利于日韩在安保领域展开良好对话的环境,所谓‘希望建立日韩同盟’并不属实。”

谢宏宇

中科院增选院士不超60人

中国科学院2011年院士增选工作本月正式启动。经该院学部主席团会议确定,中科院2011年增选院士名额不超过60名,其中,数学物理学部10名、化学部10名、生命科学和医学学部12名、地学部10名、信息技术学部7名、技术科学部11名。

李卓然

伊邀请多国代表参观核设施

伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特4日证实,伊朗已经邀请多国驻国际原子能机构代表参观伊朗核设施。梅赫曼帕拉斯特在当天的例行记者会上说,为体现“在和平开展核活动方面的善意”,伊朗已经邀请欧盟、不结盟运动以及伊核问题相关六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)的部分代表参观伊朗国内的核设施。

何光海

日本小型飞机坠毁2人死亡

日本媒体4日报道,日本搜救人员当天在熊本县大津町矢护山附近找到了一天坠毁的一架小型飞机,机上两人已经遇难。报道说,这架小型飞机3日下午从熊本机场飞往北九州机场。起飞后不久,飞机从雷达上消失。

萧远

S 社会

感动! 环卫工寒风中翻兜捐钱



元旦期间,一则《三位可写进当代中国民间编年史的普通姜堰环卫女工》的帖子,在江苏泰州网络流传。图片中,三名环卫女工身穿厚实棉衣,面对一只捐款箱,艰难地翻兜找钱。据了解,组织捐款活动的是一家网站,活动时间是去年12月31日。为帮助当地一名急需手术的贫困病人,工作人员冒严寒在姜堰步行街“设点”,三名环卫工为“帮”贫困病人一把,毅然慷慨解囊。

王国柱

嚣张! 向他人吐痰并甩出50元

3日中午,在江苏在镇江新区通港路,轿车司机徐某将一口痰不慎吐到了摩托骑手谭某身上,徐某不仅不为此道歉,反而甩出50元钱扬长而去。这一行为引起小伙子谭某的强烈不满,为争一口气,让司机给自己道歉,谭某骑摩托车狂追轿车1公里远,最终将其拦下并报警。在围观群众的指责下,司机徐某就自己的不文明行为进行了道歉。

赵竹生

艰辛! 残疾教师轮椅上授课5年

46岁的杜顺是吉林松原市长岭县大兴镇一名普通小学教师。1994年,他突患“脊髓空洞症”,无法正常行走。而为了全班13名学生,他已经坐着轮椅在三尺讲台上坚守了5年。杜顺的先进事迹被传开后,在社会上引起了强烈反响,他也因此先后获得2009年度“吉林省五一劳动奖章”、“吉林省教书育人楷模”等光荣称号。

韩冰

W 万象

人们为何需要新年预言?

虽然预言往往不可信,但是人们为何仍在新年伊始对一些甚至是耸人听闻的预言津津乐道?目前对这种现象最有力的解释是“福勒效应”,即人们总倾向于去接受那些看似专门描述自己的普遍性评价,实际上这些评价同样可以应用到他人身上。每当新的一年来临,多数人愿意接受那些预示着自己心中愿望的语言。另一个促使人们相信预言的因素就是对控制的需要,一个人越是无法掌控未来,越容易相信预言。最后一个原因是意外效应。很多人希望生活能给自己打破常规的意外惊喜。

徐玲德

为骗残疾抚恤金装瞎38年

意大利金融监管部门发现一名男子为了骗取残疾抚恤金装瞎38年,期间他从国家有关部门领取了将近15万欧元。警方证实,这名残疾人过着非常正常的生活,警方录下了他在交通繁忙的时候轻松过马路的画面。2009年这名“盲人”曾接受健康检查,其失明残疾状态得到确认,因此,进行此次医学检查的有关人员也将被起诉。

林静

柬一村为蟒蛇举办婚礼

柬埔寨干丹省的一个村落日前举办了一场特殊的仪式:为两条蟒蛇举行一场别开生面的婚礼。报道称,数百村民聚集在婚礼现场,见证一条16英尺长(约4.8米)、200磅(约90公斤)重的雌蟒与它的伴侣,一条体型略小的雄蟒的结合。当地的卜卦者认为蟒蛇是能够给村庄带来好运的魔蛇。雌蟒的主人称,“我们为蟒蛇举办婚礼是为了驱逐一些不吉利的事,并为整个村子带来好运”。婚礼仪式在两名僧侣的祝福和村民们的鼓乐声中结束。

刘振

W 万象 最 一目之最

最幸运的女婴 1月1日11时11分出生



2011年1月1日11时11分,一名女婴降生在英国波顿市女王医院。她的家人相信,这些“11”会为她带来幸运。这个女婴名字叫罗斯,重约8磅3盎司(约合3.7公斤)。她的母亲凯西说:“她出生在2011年第1个月第1天的11点11分,这么多‘1’都随她而来,这真是一个可爱的巧合。”罗斯的父亲、31岁的设计师尼尔说,这是他们的第1个孩子,在新年的第1天降生,希望她将来会是一个幸运的女孩。

巧合的是,女王医院的助产士柯林斯表示,在新年的第一天里,这家医院一共接生了11个宝宝。

最凶猛的宠物 男子与河马“情谊深”



河马被认为是非洲大陆上最为危险的“杀手”之一,但南非一名农场主与河马建立起的“友谊”却足以令人赞叹。马吕斯·埃尔斯在南非佩德鲁斯附近拥有一家面积颇大的农场,在这里,他养育了20多种野生动物,包括长颈鹿、水牛、野牛和犀牛,其中就有一头6岁大的河马汉弗莱。

埃尔斯在汉弗莱还只有5个月大的时候将其买回,并任由它在农场里活动。40岁的埃尔斯说:“汉弗莱可以轻松将我撕裂,但它就像是我的儿子一样,有些人可能无法理解我们之间的关系。”星报综合

星之宝马4S店——BMW 3系新年团购会启动

近日从合肥星之宝宝马4S店了解到,星之宝集团新年团购活动于1月8日举行,合肥星之宝作为星之宝集团一员,2011年为安徽地区客户的团购活动提供刚刚上市的全新宝马3系,包括318i\320i\325i三种车型。本次活动的主旨是为了回馈广大安徽客

户至合肥星之宝开业以来一直对合肥星之宝和BMW品牌的支持,也为了惠及更多的新老客户,在新年来临的时候完成自己的购车梦想,在开心过年的时候体验BMW之悦。

【活动主题】BMW 3系新年团购会【报名时间】2011年1月1日-1月7日

【报名电话】0551-7107777
【团购日期】2011年1月8日 14点-15点
【活动地点】合肥星之宝4S店
【活动内容】1、按团购人数,分级优惠,团购人数越多,优惠越多。2、团购当日订车均送BMW精品礼包一套。3、3系改装车鉴赏。